

Новый генеральный грозитя вытянуть Усольмаш из долговой ямы

Один из старейших заводов города - ОАО ПО «Усольмаш», где в лучшие времена работало более двух тысяч усольчан, - последние годы постоянно лихорадит.

Время от времени руководство предприятия собирает пресс-конференции и рисует радужные перспективы восстановления завода, создания новых рабочих мест. Однако через некоторое время все обещания лопаются, как мыльный пузырь, а доведенные до отчаяния люди готовы идти на все. Несколько лет назад из-за многомесячной задержки зарплаты один рабочий повесился прямо в цехе, а другой ворвался с ножом в кабинет генерального директора.

2013 год не стал исключением. Вновь зазвучали громкие заявления о втором рождении завода. «Роды» резко прервались в апреле. С этого месяца начались задержки по зарплате, а работников начали переводить на трехдневную рабочую неделю. Генеральный директор Александр Лаутин и его замы закрылись ото всех, и достучаться до них не представлялось возможным. А долги копились, и не только по зарплате. В Пенсионный фонд ОАО ПО «Усольмаш» задолжало около 80 миллионов рублей, поставив под удар будущую пенсию своих работников. В результате Служба судебных приставов арестовала здание заводского общежития, Дом культуры «Машиностроитель», пару квартир в Иркутске и земельный участок, принадлежащие предприятию. Вскоре эти объекты должны быть выставлены на торги.

Не желая работать бесплатно, многие работники стали подавать заявления на увольнение. Как стало известно БАБРу, в полном составе уволились по собственному желанию специалисты компрессорного цеха. Сегодня там тишина, которую нарушает лишь стук инструмента немногих слесарей. Все говорило о том, что завод готовится объявить себя банкротом.

И вот новый поворот. 19 августа стало известно, что вместо Александра Лаутина, который, как утверждается, ушел по собственному желанию, пост генерального директора занял Александр Зайдес. И вновь зазвучали бравурные речи о возрождении завода. Как заявил новоиспеченный генеральный директор на встрече с мэром города Любовью Лис, ни о каком банкротстве Усольмаша не может быть и речи. У завода большое количество заказов, в том числе и долгосрочных, ситуация стабилизируется, долги погашаются, а до конца августа весь персонал будет переведен на нормальную - пятидневную рабочую неделю. Снова говорится об открытии нового производства, что позволит создать 570 дополнительных рабочих мест.

Привычные к подобным обещаниям усольчане на все это смотрят скептически, ведь слагаемые поменялись, а сумма, то есть хозяин завода, остался прежний.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **12978**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)